

辽宁原省委书记王珉被查

涉嫌严重违纪 曾在舒城插队在淮南当老师
在全国两会期间 已连续三年有省部级以上干部落马



综合央视等报道

据中纪委4日消息,十二届全国人大教育科学文化卫生委员会副主任委员王珉涉嫌严重违纪,目前正接受组织调查。王珉1950年3月出生,之前曾经分别担任吉林和辽宁省委书记多年。

退居二线不能成为“挡箭牌”

王珉出生于1950年3月,安徽省淮南人,毕业于南京航空学院机械工程系机械制造专业,工学博士、教授。公开简历显示,王珉1968年9月参加工作,当时在安徽省舒城县石岗公社插队,此后相继为安徽省淮南化工机械厂工人、淮南煤炭学院教师等。1989年2月任南京航空学院机械工程系副主任,之后任南京航空航天大学副校长,1994年7月卸任大学副校长职务,改任江苏省省常委、副省长,此后担任江苏省副省长、苏州市委书记,江苏省委常委等职务。

在王珉的职业生涯中,2004年可以算得上是一个新的起点,他离开工作了20余年的江苏,北赴吉林省担任省委副书记、代省长,2年后,升任吉林省委书记。2009年,王珉来到辽宁担任省委书记,并于去年卸任,赴全国人大,担任教育科学文化卫生委员会副主任委员。

从王珉的简历来看,他既在高校担任过领导职务,也先后在江苏、吉林和辽宁长时间工作过,2015年才离开辽宁,到全国人大工作。

从这个角度讲,与王珉比较类似的是白恩培。白恩培2014年8月涉嫌严重违纪被查,当时他担任十二届全国人大环境与资源保护委员会副主任委员。而在前往人大任职之前,他曾任青海省委书记、云南省委书记等地方要职。

以前很多人认为,到政协或人大工作之后,相当于软着陆,不会再被追究责任。但事实证明,这种做法也是没有道理的。无论是全国政协原副主席苏荣、令计划,还是在地方一级政协和人大任职的官员,落马的都大有人在。比如,2013年12月,时任四川省政协主席李崇禧涉嫌严重违纪违法,接受组织调查,成为十八大后落马的首批官员之一。

不仅是在任人大、政协官员被查,退休之后被查的也有,去年2月,浙江省政协原副主席斯鑫良因违纪被查,他还是浙江省落马的“首虎”。根据媒体的报道,落马“老虎”中,在人大政协担任过职务的占比不少,在两位数以上。从这个角度看,不管是退居所谓的二线,甚至是已经退休,都不能成为“挡箭牌”。

王珉在两会期间落马再次表明,中央用铁一般的事实向世人宣告:有腐必反、有“虎”必打,有问题就查,查了就抓,无论什么时间点、不管级别有多高,谁也别想逃掉。

本届人大43人辞职27人被罢免

十二届全国人大四次会议今天上午将正式开幕。昨天上午,大会发言人傅莹在记者会上表示,本届人大以来,到去年底,已经有43人辞职,罢免了27人,这些人不少都是因为违纪违法。

据媒体统计,过去一年来有48人因为各种原因失去人大代表资格,其中多人就是因为违纪违法。比如,过去一年中有6人被罢免人大代表资格,他们分别是云南省委原副书记仇和,甘肃酒泉钢铁公司原董事长、党委原副书记冯杰,河北省委原书记、省人大常委会原主任周本顺,武警福建总队原司令员杨海,陕西省政协原副主席孙清云及四川省委原副书记、原省长魏宏。另外,包括福建省原省长苏树林、中国电信原董事长常小兵等也在去年辞去人大代表,原因同样是违纪违法。

去年两会期间有“三虎”落马

记者注意到,全国两会期间已连续三年有省部级以上干部落马。2014年3月9日,中纪委监察部网站通报,云南省副省长沈培平涉嫌严重违纪违法接受组织调查。

王珉的落马很容易让人想起另外一个人:云南省委原副书记仇和,他是在去年3月16日人大会议结束当日直接被带走的,让人感叹中纪委“打虎”的快节奏。其实,去年两会开幕前,军队一次性披露14名军级以上干部被查情况;两会进行中,河北省委原常委、秘书长景春华(3月3日),新疆自治区人大常委会原副主任栗智(3月11日)相继落马。景春华和栗智都曾担任过全国人大代表。

广东男子谎称放置爆炸物 欲敲诈政府千万元 获刑15个月

据中新社电 记者4日从广东肇庆警方获悉,谎称放置爆炸物,向政府勒索一千万元的男子甘某,日前被肇庆端州法院以编造虚假恐怖信息罪,判处一年三个月有期徒刑。

2013年3月,甘某为图财,欺骗聂某,让他持其母亲的身份证在肇庆市的德庆县某银行办理一张银行卡,然后以所谓“BBD678组织”的名义写信给肇庆市人民检察院,声称委托该院向肇庆市人民政府市长、肇庆市人民政府索取一千万元,并要求在指定日期将钱汇入以聂某母亲身份证办理的银行卡内,如果政府不按照要求付款,该组织将在肇庆范围内制造爆炸性恐怖事件,并让刘某将信从端州区带到德庆县寄出。

肇庆警方随即成立专案组展开侦查,最终在甘某住处没有查获到爆炸物,但搜查出了部分写着“爆炸”等字样的纸张。

甘某落网后,拒不供认其书写信件敲诈政府。警方收集了帮助甘某寄信的刘某,以及办理银行卡的聂某等证人的证言,并对勒索信件进行了笔迹鉴定,证实涉案的勒索信件为甘某所书写。

经开庭审理,日前法院以编造虚假恐怖信息罪判处甘某一年三个月有期徒刑。

大二男生请假回家结婚 学校发微博恭喜

星报综合报道 3月3日,有网友爆料称,河南科技大学的一名大二男生请假回家结婚,引起了社会各界的广泛关注和热议。

“河南科技大学微博校园”发微博恭喜,记者在微博上看到,请假结婚的是该校土木工程学院的一位2014级学生,今年上大二。同时,微博上还附带有一张新娘穿婚纱的照片。

在一张“土木工程学院学生请假申请审批表”上,该同学叫李东欣,请假事由一栏写着“回家结婚”,时间为3月7日至3月9日,共计3天,最后由辅导员签字批准。

幸福庐州城 璀璨滨湖南

——恒大中心30-80㎡摇钱铺,即买即收租

通过对十万个家庭的入户调查及互联网大数据分析,“2015年度最具幸福感的省会城市”近日在CCTV“中国经济生活大调查”颁奖盛典上揭晓,分别是:长沙、武汉、合肥、郑州、兰州、呼和浩特、乌鲁木齐、石家庄、南宁、南京。



阔步前行震撼人心, 幸福合肥得天独厚

此次已是合肥市第五次上榜十大幸福城市,在颁奖仪式上,市政府副市长姜明登台领奖时介绍了合肥市政府2016年重点发展事宜,并表示城市的幸福一定是与生态环境息息相关的,2016年将大力推进合肥的绿色文明工程,加大国家级巢湖生态文明先行示范区的建设,按照生态优先、城湖共生的理念推进巢湖的综合治理,守护好巢湖区域的生态资源和文化资源,把巢湖区域建设成合肥市旅游度假、休闲娱乐的生态家园。

与此同时,在联合国开发计划署发布的《2015年中国城市可持续发展报告》中,合肥市可持续发展效率位居全国第六位。合肥作为中部省会之都,紧随北上广深之后,可持续发展效率稳居全国省会城市前列,发展潜力不可限量!

国家级合肥滨湖新区, 国际生活体验中心

在今年年初召开的安徽省十二届人大六次会议上,省长李锦斌在做省政府工作报告时表示,今年安徽省将推动合肥都市圈一体化发展,创建国家级合肥滨湖新区,加快建设合肥长三角世界级城市群副中心,形成全国有影响力的区域增长级。打造国家级合肥滨湖新区对合肥来说具有重要的战略意义,新区内相关特殊优惠政策、权限等由国务院直接批复,区域内将实行更加开放和优惠的特殊政策,这意味着城市创新发展的空间更大,可能性更多。可以这么说,国家级新区对当地发展不仅会有量的扩大,更会带来质的提升。2016年,当之无愧的滨湖年:轨道交通1号线今年开通运营、省府搬迁在即、环湖旅游热潮来临等多项利好即将全面兑现,滨湖最大财富狂潮已然到来!

恒大落子滨湖, 打造摩天地标综合体

恒大中心选址滨湖中心,依托于518米摩天地标的全省影响力和吸金力,定位“国际生活体验中心”,将风靡全球的“国际生活方式”引入合肥。对于消费者来说,恒大中心作为合肥的摩天地标,便捷的交通以及高档、舒适、专属的一站式消费空间,集奢侈品、国际餐饮、会所型的休闲娱乐于一体的业态规划,6大主题潮流时尚中心,为追逐时尚体验的都市高端人群,提供了尊贵、时尚、高档的消费体验。

518米摩天地标集群, 引领合肥投资热潮

恒大中心以超前的眼光、超高的起点,倾力规划集商业、金融、娱乐、酒店、办公、居住于一体的摩天地标综合体。

恒大中心,凭借自身超高实力,为百万投资客打造潜力无限的滨湖投资选择。30-80㎡黄金旺铺,即买即收租,无需注册恒大全民经纪人推荐购房,最高可获1%的现金奖励。

贵宾热线:0551-64426666

营销中心:滨湖新区包河大道与环湖路交口